Matematicas |V

Resuelve por el método de IGUALACION. Selecciona la respuesta correcta.

Recuerda hacer los procedimientos en tu cuaderno.
[x—2y=11 X=- x=4 6 fhoms
1:
3 {—m+n=—l m=3/2 m=1/2 m=2
" | 4m—2n=5 n=1/2 n=3/2 n=2/3
3 da+5b=-3 a=-2 a=-1 a=-2
| —7b+3a=-13 | h=1 b=-2 b=-1
{—21+3y=18 X=-3 X=-3 X=
4 _
—Sy+x=-23 y:_4 y:4 y:4
s, [ 2P | = p=1 p=1
2p+g=-1 | q=1 q=- q=1
i
| { Sx+y=—20 x=0 y= x=4
i 2x—3y=-8 y:_4 x=-4 Y:(}
- {2a+b=1 a=- a=- x=-1
—5b—6a=-9 b=3 b=3 y=3
" {3,,,_5,1:1 n=2/3 m=2/3 m=2/3

Om+15n=9 m=-1/5 1 n:l/Zé n=1/3%
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